
В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре четырех человек

По данным следствия, 6 мая 2016 года около 2 часов 30 минут по местному времени в селе Янракыннот произошло возгорание в жилом помещении, расположенном по улице Снежной. После ликвидации пожара на месте происшествия обнаружены тела 4 человек. Следователями установлено, что дом имел печное отопление. Данных о том, что пожар возник в результате поджога, нет. По версии следствия, пожар возник внутри жилого помещения в результате неосторожного обращения с бытовым обогревателем неустановленным лицом.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи регионального СК России, допрашиваются очевидцы, устанавливаются фактические обстоятельства происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1035272>